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Styringsgruppe for planlegging av utbyggingsarbeider ved ØMS -
avvikling

Vedlegg:
1 Referat fra møte i styringsgruppen for utbygging ved ØMS 26.4.2012
2 Referat fra møte i Styringsgruppen for utbygging ved ØMS 07.05.2012
3 Referat fra møte i S tyringsgruppen for utbygging ved ØMS 11.09.2012
4 Referat fra møte i Styringsgruppa for utbygging ved ØMS 15.10.2013

Sakens bakgrunn og innhold
Kommunestyret oppnevnte i møte 22. 03.12 en hurtigarbeidende styring sgruppe med
mandat å utrede framtidig utb yggingsbehov for Ørland Medisinske Senter.
Følgende vedtak ble fattet:

1. Til å utrede/analysere behov et for framtidig utbygging og arealbehov ved ØMS oppnev nes en
styringsgruppe.

2. Som medlemmer i styringsgruppen oppnev nes:
Hallgeir Grøntvedt
Oddv ar Haagensen
Sv ei n Brevik
Bjørn Henrik Solbue
Peggy Finboe med Robert Gilde som personlig v ara
Rådmannen

3. Styringsgruppas v urderinger og anbefalinger legges fram for kommunestyret i møte 24.05.12.

I styringsgruppas første møte, avholdt 26.04.12, ble Svein Brevik valgt som leder.

I tillegg til de medlemmer kommunestyret oppnevnte, besluttet styringsgruppa selv, i
møte 11.09.12, at også Ørland S anitetslag skulle være representert.

I Styringsgruppens siste møte, avholdt 15.10.13, går det fram av referatets pkt 3 at:

Styringsgruppa anbefaler at gruppa nedlegge s på nåværende tidspunkt med følgende
begrunnelse:
Det arbeides nå med utarbeidelse av ny kommuneplan og denne vil danne grunnlaget for
politisk nivå hvilke tjenester som kommunen skal tilby innenfor helse og o ms org. Før dette
arbeidet er ferdig har styringsgruppa ingen mulighet til å komme med anbefalinger for
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ytterligere utbyggingsarbeider ved ØMS. Vi forutsetter at Ørland S anitetslags representant blir
tatt med i en evt prosjektorganisasjon.

På dette g runnlag, hvor styringsgruppen selv ber om å bli nedlagt , legges saken fram for
kommunestyret etter forutgående behandling i komité for familie og velferd og komité
for plan, drift og miljø.

Bakgrunnen for at arbeidsgruppen i sin tid ble opprettet var knyt tet til 2 forhold ;
� vedtak i Ørland Sanitetslag om å bidra med 2 millioner kroner til et nytt kafeteria

og velferdssenter. Gaven ble gitt på betingelse av at "arbeidsgruppen oppnevnt
av styret i NKS Ørland deltar i arbeidsgruppen for å planlegge utbygginge n" og at
" deler av museet til styret i NKS Ørland skal integreres i prosjektet "

� på bakgrunn av at Ørland kommune vant anbudskonkurransen som Helse Midt -
Norge gjennomførte om å tilby lokaler for ny ambulansestasjon på Brekstad, var
det behov for å klargjøre hvor den nye ambulansestasjonen skulle plasseres.

Av saksframlegget til kommunestyret , hvor styring sgruppen ble vedtatt opprettet , heter
det under administrasjonens vurderinger:

Etter administrasjonens v urdering er det viktig at de to prosjektene som n å er i startfasen
for gjennomføring, sees i sammenheng og koordineres med det som er planer for de
øvrige framtidige tjenestetilbudene ved ØMS. Det bør , i forkant av en endelig beslutning
om hv or utbyggingen av de to prosjektene som er aktuelle skal skje, gjennomføres et
utredningsarbeid som belyser hva som er ønsket utvikling av tjenestetilbudene v ed ØMS
og Fosen DMS. Hva vil det medføre av behov for arealer, hvor bør disse ligge i den
bygningsmassen vi har og vil den ev entuelt måtte suppleres?

En ev entue ll utvidelse av tjenestetilbudet ved Fosen DMS vil også kunne ha stor
betydning for det valg vi nå står overfor når det gjelder plassering av både
ambulansestasjon og kafeteria/v elf erdssenter.

Administrasjonen ser det som viktig og nødv endig at det arbeid es med disse
problemstillingene, og vil derfor foreslå at kommunestyret oppnev ner en styringsgruppe
som får i oppdrag å belyse aktuelle problemstillinger, som skissert. Styringsgruppen
etablerer arbeidsgrupper etter behov.

Administrasjonens vurdering
A t den oppnevnte styringsgruppen selv ber om at kommunestyret avvikler
styringsgruppen, må sees i lys av at arbeidet aldri har kom met skikkelig i gang. Det ble
aldri oppnevnt arbeidsgrupper som fikk i oppdrag å bistå styringsgruppen med å utrede
aktuelle fa glige problemstillinger som var nødvendige for at styringsgruppen kunne
gjennomføre sitt oppdrag.
Slik situasjonen har utviklet seg, ser også administrasjonen at det kan være hensiktsmessig
at den aktuelle styringsgruppen avvikles.
Referatet fra møtet 15.1 0.13 fastslår imidlertid at man ser for seg at det oppnevnes en ny
gruppe med oppgave å planlegge og gjennomføre byggingen av nytt "kafe/velferdssenter
i et eget bygg i tilknytning til kjøkkenet på ØMS med plassering mellom sykehjem og
lege - og tannlegebyg g" og at "vi forutsetter at Ørland Sanitetslags representant blir tatt
med i en evt prosjektorganisasjon."
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Ørland kommune har mottatt tilsagn om en gave på 2 millioner kroner fra Ørland
Sanitetslag for fullfinansiering av et kafé og velferdssenter ved ØMS . Dette er helt unikt,
og i respekt for giveren må det snarest settes i gang et arbeid for planlegging og
gjennomføring av byggeprosjektet.

Administrasjonen vil foreslå at det opprettes en komité som får som oppgave å planlegge
det nye bygget med en l okalisering slik det er referert til i styringsgruppas referat , og
innenfor en kostnadsramme på kr 5,5 mill kroner.
Komiteen bør ha politisk representasjon, den bør ha representant fra Ørland Sanitetslag
og fra administrasjonen.

Rådmannens innstilling
1. Styringsgruppen som i kommunestyremøte 22.03.12 ble oppnevnt for å utrede og

analyser behovet for framtidig utbygging og arealbehov ved ØMS avvikles.

2. Til å planlegge et nytt kafé og velferdssenteret ved ØMS oppnevnes en byggekomité
med følgende medlemmer :

3. Komitéen gi s mandat til å gjennomføre planleggingen av det nye bygget fram til og
med anbudsinnhenting.

4. Det nye bygget skal planlegges innefor en kostnadsramme på kr 5,5 millioner kroner

5. Komiteen rapporterer jevnlig til komité for familie og velferd .


